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Športnim zvezam, športnim klubom 
 
Datum: 14. 11. 2025 
 
 
IZZIVI ŠPORTNIH KLUBOV IN DRUŠTEV V POVEZAVI Z OBDAVČITVIJO POSLOVANJA – VABILO 
 
Spoštovani  
  
Športna zveza Novo mesto v ponedeljek, 8. decembra 2025 z začetkom ob 16.30, organizira regijski 
posvet z naslovom »Izzivi športnih klubov in društev v povezavi z obdavčitvijo poslovanja«. Posvet 
organiziramo z namenom, da se odgovorni in računovodje v športnih društvih čim bolje seznanimo z 
zahtevami davčne zakonodaje na področju delovanja športnih organizacij. 
 
Temo bo predstavila in odgovarjala na naša vprašanja Barbara Prislan, samostojna svetovalka na Zvezi 

računovodij, finančnikov in revizorjev. Je predavateljica in avtorica številnih strokovnih člankov in 

davčnih priročnikov. Na področju športa je aktivna v Sabljaški zvezi Slovenije.  

Predavateljica bo predstavila davčne postopke v zvezi s poslovanjem športnih društev, predstavila bo  
posebnosti na davčnem področju pri poslovanju s tujino. Razložila bo potek postopkov davčnih 
nadzorov  klubov, ki so bili predmet nadzora iz strani Finančne uprave Republike Slovenije. V sklopu 
tega nadzora je FURS pregledoval različne segmente delovanja teh športnih organizacij. Zato bodo 
predstavljene izkušnje s potekom nadzora, ugotovitve, končne zaključke in pa same posledice. Tudi 
finančne.    
 
Natančno lokacijo posveta bomo določili in sporočili po preteku roka prijav. Rok za prijave je petek, 28. 
november 2025 do 12. ure. Ker je lokacija posveta odvisna od števila prijavljenih udeležencev oz. 
primernega prostora, vas vljudno naprošamo, da se pravočasno prijavite. 
 
Zaradi lažje organizacije posveta in čim boljše priprave nanj, vas pozivamo, da nam morebitna 

vprašanja v zvezi z davčno problematiko, s katero se srečujete pri delovanju vaše športne organizacije 

ali izkušnje, ki jih imate z njo,  posredujete na naslov office@sznm.si, in sicer do petka, 28. novembra 

2025. Na vaša vprašanja boste dobili odgovore na posvetu. 

Udeležba na posvetu je brezplačna. 

Za morebitne informacije v zvezi s posvetom smo dosegljiv na zgornjih kontaktih. 
  
Športni pozdrav! 
  
       Mag. Metod Jerman 
       predsednik Športne zveze Novo mesto 
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